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Entscheidung des OVG Berlin:
Bezirksstadtrat Hönicke kehrt zurück
Das Bezirksamt Lichtenberg hat die Entscheidung des

Oberverwaltungsgerichts vom Dienstag, 5. März 2024 zur
Kenntnis genommen. Nachdem interne Dokumente an den

&amp;#8222;Tagesspiegel&amp;#8220; weitergeleitet
wurden, wurden zwingende dienstliche Gründe für die

Freistellung nicht mehr als gegeben angesehen.
Bezirksstadtrat Kevin Hönicke hat deshalb am Mittwoch, 6.
März 2024 seine Dienstgeschäfte wieder aufgenommen.
Das Oberverwaltungsgericht Berlin hat betont, dass in

diesem Eilverfahren keine Entscheidung über den Vorwurf
des Geheimnisverrats an sich getroffen wurde. Die

Unschuldsvermutung gilt weiterhin. Das
Disziplinarverfahren wird fortgesetzt und auch die
Ermittlungen der Staatsanwaltschaft sowie weitere

Strafverfahren laufen weiterhin. Bezirksbürgermeister
Martin Schaefer betonte, dass das Bezirksamt Lichtenberg

zum Schutz der &amp;hellip;

Das Bezirksamt Lichtenberg hat die Entscheidung des
Oberverwaltungsgerichts vom Dienstag, 5. März 2024 zur
Kenntnis genommen. Nachdem interne Dokumente an den
„Tagesspiegel“ weitergeleitet wurden, wurden zwingende
dienstliche Gründe für die Freistellung nicht mehr als gegeben
angesehen. Bezirksstadtrat Kevin Hönicke hat deshalb am
Mittwoch, 6. März 2024 seine Dienstgeschäfte wieder
aufgenommen.

Das Oberverwaltungsgericht Berlin hat betont, dass in diesem
Eilverfahren keine Entscheidung über den Vorwurf des
Geheimnisverrats an sich getroffen wurde. Die
Unschuldsvermutung gilt weiterhin. Das Disziplinarverfahren



wird fortgesetzt und auch die Ermittlungen der
Staatsanwaltschaft sowie weitere Strafverfahren laufen
weiterhin.

Bezirksbürgermeister Martin Schaefer betonte, dass das
Bezirksamt Lichtenberg zum Schutz der Mitarbeitenden und für
die Anliegen der Bevölkerung arbeiten wird. Eine Sondersitzung
des Bezirksamtes fand im Rathaus statt, um die Grundlagen der
weiteren Zusammenarbeit festzulegen.

In Anbetracht dieser Entwicklungen ist es wichtig, dass das
Bezirksamt reibungslos arbeiten kann, um die Anliegen der
Bürgerinnen und Bürger zu bewältigen. Die Rückkehr von
Bezirksstadtrat Kevin Hönicke bedeutet eine Normalisierung der
Dienstgeschäfte und ermöglicht eine reibungslose
Zusammenarbeit im Bezirksamt Lichtenberg.

Eine detaillierte Analyse der Auswirkungen des
Oberverwaltungsgerichtsbeschlusses auf die lokalen Abläufe
sowie auf die öffentliche Wahrnehmung im Bezirk wäre wichtig,
um die langfristigen Folgen dieser Entscheidung besser zu
verstehen. Die Einbindung historischer Informationen über
ähnliche Fälle von Geheimnisverrat könnte dazu beitragen, die
aktuelle Situation besser einzuordnen.

Tabelle: 

| Datum | Ereignis |
|————-|——————————————|
| 5. März 2024| Oberverwaltungsgerichtsbeschluss |
| 6. März 2024| Wiederaufnahme der Dienstgeschäfte |
| Januar 2023 | Anonyme Weiterleitung interner Dokumente |

Quelle: www.berlin.de

Details

https://www.berlin.de/ba-lichtenberg/aktuelles/pressemitteilungen/2024/pressemitteilung.1425089.php


Besuchen Sie uns auf: mein-berlin.net

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://mein-berlin.net
http://www.tcpdf.org

